



ΠΑΡΑΤΑΣΗ στο Πρόγραμμα «Ενίσχυση Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στους τομείς Μεταποίησης, Τουρισμού, Εμπορίου-Υπηρεσιών» του ΕΣΠΑ, από το Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων

Ολιγοήμερη παράταση δόθηκε από το υπουργείο Ανάπτυξης στην καταληκτική ημερομηνία για την ηλεκτρονική υποβολή των αιτήσεων στο πρόγραμμα «Ενίσχυση Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στους τομείς Μεταποίησης, Τουρισμού, Εμπορίου-Υπηρεσιών», του ΕΣΠΑ.

Η προθεσμία παρατείνεται **μέχρι την Πέμπτη 16 Μαΐου 2013, και ώρα 17.00**, καταληκτική ημερομηνία για την ηλεκτρονική υποβολή των αιτήσεων **μόνο για όσους υποψηφίους θα έχουν ανοίξει κωδικό στο Πληροφοριακό Σύστημα μέχρι τη λήξη της αρχικής προθεσμίας, δηλαδή την Παρασκευή, 10 Μαΐου 2013, ώρα 17.00.**

Συνολικά οι προτάσεις ανήλθαν σε 5488. Πλέον των παραπάνω οριστικοποιημένων προτάσεων, σε επεξεργασία (ανοιχτοί κωδικοί στο σύστημα), υπάρχουν ακόμη 24.710 προτάσεις

Σημειώνεται ότι δεν αλλάζει η καταληκτική προθεσμία φυσικής υποβολής των φακέλων, η οποία παραμένει η **20η Μαΐου 2013**, έτσι ώστε να μην καθυστερήσει η αξιολόγηση των προτάσεων.

ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

3rd INTERNATIONAL SPECIALIZED EXHIBITION LEATHER, SHOES, CLOTHING AND ACCESSORIES 2013

Πόλη: Τασκένδη - Ουζμπεκιστάν

Ημερομηνία: 16 - 18.5.2013

Εκθέματα: υποδήματα, δερμάτινα είδη, ενδύματα και αξεσουάρ

Πληροφορίες: Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Ουζμπεκιστάν,

τηλ.: (00998) 90-370 08 48 site: www.chamber.uz



Μετεγκατάσταση επιχειρήσεων σε ΒΕ.ΠΕ και Επιχειρηματικά Πάρκα

Το Πρόγραμμα «Μετεγκατάσταση επιχειρήσεων σε Β.Ε.ΠΕ και Επιχειρηματικά Πάρκα» αποτελεί μια πρωτοβουλία του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, στο πλαίσιο του Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα 2007-2013» (ΕΠ.ΑΝ II) που συνδέεται με την βελτίωση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος.

Στόχος του προγράμματος είναι η βελτίωση της ανταγωνιστικότητας μέσα από τη δημιουργία οικονομικών κλίμακας, για τις επιχειρήσεις που θα μετεγκατασταθούν, δεδομένου ότι θα λειτουργούν σε οργανωμένους χώρους, καθώς και η αντιμετώπιση των οχλήσεων που δημιουργούν και των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι εγκατεστημένες μεταποιητικές επιχειρήσεις εντός αστικού ιστού ή σε άλλες ακατάλληλες περιοχές ή σε περιοχές από όπου επιβάλλεται η απομάκρυνσή τους, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παράγραφο 1 του άρθρου 75 του Ν.3982/2011.

Ειδικότερα προβλέπεται η ενίσχυση της μετεγκατάστασης των παραγωγικών δραστηριοτήτων σε ΒΙΠΕ, ΒΙΠΑ, ΒΙΟΠΑ, Τεχνοπόλεις ή άλλες μορφές ΒΕΠΕ που έχουν θεσμοθετηθεί και οργανωθεί με το Ν.4458/65 και τον Ν.2545/97 καθώς και σε Επιχειρηματικά Πάρκα (ΕΠ) που έχουν θεσμοθετηθεί και οργανωθεί σύμφωνα με τις προβλέψεις του τρίτου μέρους του Ν.3982/2011 (ΦΕΚ.Α.143/17.06.2011).

Η Δημόσια Δαπάνη του προγράμματος ανέρχεται στο συνολικό ποσό των **10.000.000 ευρώ**, από τα οποία το 85%, δηλαδή **8.500.000 ευρώ είναι η Κοινοτική Συμμετοχή** από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και το 15% δηλαδή **1.500.000 ευρώ η Εθνική Συμμετοχή**.

Φορείς υλοποίησης του προγράμματος είναι η **Διεύθυνση Βιομηχανικής Χωροθεσίας και Περιβάλλοντος** της Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων καθώς και ο **Ενδιάμεσος Φορέας του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανταγωνιστικότητας και Επιχειρηματικότητας (ΕΦΕΠΑΕ)**.

Στο πρόγραμμα μπορούν να υποβάλλουν από μια πρόταση:

Α. Οι υφιστάμενες μεταποιητικές επιχειρήσεις, όπως προσδιορίζονται στους πίνακες 1 και 2 του οδηγού του προγράμματος, με ημερομηνία έναρξης δραστηριότητας της επιχείρησής πριν την 1.1.2009.



Επιχειρηματική αποστολή του ΒΕΘ στο ΒΕΛΓΡΑΔΙ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, σε συνεργασία με το Γραφείο της Αναπληρωτού Γενικής Γραμματέως Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων & Αναπτυξιακής Συνεργασίας του Υπουργείου Εξωτερικών, κ. Μάγδας Καρακόλη, διοργανώνει επιχειρηματική αποστολή στο Βελιγράδι στο πλαίσιο της ενίσχυσης της εξωστρέφειας των επιχειρηματιών- μελών του.

Η αποστολή αφορά Έλληνες επιχειρηματίες που δραστηριοποιούνται στους τομείς δομικών υλικών και γενικότερα του κατασκευαστικού κλάδου. Σκοπός της προσπάθειας αυτής είναι η διερεύνηση της δυνατότητας πιθανής συνεργασίας μεταξύ των επιχειρηματιών των δυο χωρών.

Η επιχειρηματική αποστολή προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί το πρώτο δεκάημερο του Ιουνίου 2013. Το Β.Ε.Θ. εξασφάλισε τιμή συμμετοχής ανά άτομο – οδικώς –

- ✓ 140,00 – 165,00 ευρώ για συμμετοχή 25 ατόμων &
- ✓ 120,00 – 145,00 ευρώ για συμμετοχή 45 ατόμων.

Στη τιμή αυτή περιλαμβάνονται : μεταφορά & επιστροφή με λεωφορείο τελευταίας τεχνολογίας, δύο διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4 * με ημιδιατροφή, μετακινήσεις, ασφάλεια αστικής ευθύνης και ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περιθαλψης.

Το πρόγραμμα των προκαθορισμένων συναντήσεων θα καταρτισθεί από το Υπουργείο Εξωτερικών.

Παρακαλούνται όσοι επιθυμούν να συμμετέχουν στην ανωτέρω αποστολή να δηλώσουν τη συμμετοχή τους στο Γραφείο της Αναπλ. Γενικής Γραμματέως Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων & Αναπτυξιακής Συνεργασίας του Υπουργείου Εξωτερικών, τηλέφωνο επικοινωνίας 2310 379478, email : groeybe@mfa.gr, **μέχρι την Τετάρτη, 22 Μαΐου 2013.**

Thessaloniki Tuning Show 2013 (24-25-26 ΜΑΪΟΥ 2013)

Το Thessaloniki Tuning Show, θα πραγματοποιηθεί στις 24, 25 και 26 Μαΐου 2013, στην Αποθήκη 8 στο λιμάνι (ΟΛΘ) , στη Θεσσαλονίκη.

Ένα show γεμάτο ομορφιά, ιπποδύναμη και χρώμα. Όλα μαζί γίνονται πραγματικότητα σε ένα ειδικά διαμορφωμένο χώρο με τα δυνατότερα αυτοκίνητα ήχου που υπάρχουν στην Ελλάδα.

Θα παρακολουθήσετε 20 λεπτά απολαυστικά show από την πρώτη και καλύτερη ελληνική ομάδα SXS stunt xterm, την μεγαλύτερη συνάντηση των club όλης της χώρας. Επίσης θα απολαύσετε από κοντά τις ικανότητες του πιο επιτυχημένου οδηγού DRIFTING της Red Bull ALEKSANDR GRINCHUK.

Σας περιμένουμε εδώ που χτυπά η καρδιά του tuning στο 1st Thessaloniki Tuning Show .

Β. Για το παρόν πρόγραμμα ως υφιστάμενες μεταποιητικές επιχειρήσεις ορίζονται αυτές που **έχουν ολοκληρώσει τουλάχιστον (3) χρόνια λειτουργίας.**

Διαθέτουν τις επιλέξιμες δραστηριότητες όπως αυτές προσδιορίζονται στους πίνακες των επιλέξιμων για το πρόγραμμα κλάδων δραστηριότητας, διαθέτουν αποδεδειγμένα τρεις (3) ολοκληρωμένες και πλήρεις διαχειριστικές χρήσεις, έχουν ημερομηνία έναρξης δραστηριότητας πριν την 1.1.2009 και δεν είναι προβληματικές κατά την έννοια της Ανακοίνωσης της Επιτροπής για τις Κοινοτικές Κατευθυντήριες Γραμμές όσον αφορά τις κρατικές ενισχύσεις για τη διάσωση και την αναδιάρθρωση των προβληματικών επιχειρήσεων 2004/C244/02.

Γ. Επίσης, οι επιχειρήσεις θα πρέπει να έχουν πραγματοποιήσει **Κύκλο Εργασιών άνω των 30.000 ευρώ** κατά το τελευταίο οικονομικό έτος **2012** (χρήση 2011) ή **άνω των 100.000 ευρώ αθροιστικά κατά τα τελευταία τρία οικονομικά έτη.**

Δ. Βασική επίσης **προϋπόθεση** για την ενίσχυση των πιο πάνω επιχειρήσεων είναι η **μετεγκατάστασή τους στις περιοχές του Παραρτήματος V του Οδηγού του προγράμματος.**

Στο πλαίσιο του προγράμματος , ενισχύονται έργα προϋπολογισμού ύψους επένδυσης **από 30.000 ευρώ έως 400.000 ευρώ**, με τους όρους και τις προϋποθέσεις του Οδηγού του Προγράμματος,

Το συνολικό ποσοστό ισοδύναμης Δημόσιας Χρηματοδότησης ανέρχεται στο 50% για ολόκληρη την επικράτεια για επενδυτικά σχέδια που αφορούν όλες τις επιλέξιμες επενδυτικές δραστηριότητες του παρόντος.

Οι προϋποθέσεις συμμετοχής, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, ο τρόπος υποβολής των προτάσεων, η διαδικασία εξέτασης και αξιολόγησης των προτάσεων, η ένταξή τους για χρηματοδότηση, οι υποχρεώσεις των δικαιούχων στην περίπτωση έγκρισης της αίτησης ενίσχυσης και οι λοιποί όροι του προγράμματος περιγράφονται στον Οδηγό του Προγράμματος.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΝΕΑ

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο σχετικό με τις οικονομικές εξελίξεις στη Βουλγαρία και τις διμερείς οικονομικές και εμπορικές σχέσεις για τον Απρίλιο του 2013.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια, economy@greembassysofia.org ή [την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

ΚΥΠΡΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Λευκωσία, απέστειλε συνημμένο δελτίο οικονομικής και επιχειρηματικής επικαιρότητας για την Κύπρο για το μήνα Απρίλιο 2013.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Λευκωσία, greekcom@mtntmail.com.cy/ecocom-nikosia@mfa.gr, www.agora.mfa.gr ή [την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)



Δημοσίευση πρόσκλησης για τη Δράση Επιταγή Εισόδου στην αγορά εργασίας για Άνεργους Νέους

Το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας ξεκίνησε την υλοποίηση του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τους Νέους, με αφετηρία την δημοσίευση της πρόσκλησης για την «**Επιταγή Εισόδου στην Αγορά Εργασίας για Άνεργους Νέους**», την πρώτη δράση του Εθνικού Σχεδίου Δράσης. Στόχος της συγκεκριμένης δράσης είναι να προσφέρει ένα πρώτο βήμα εισόδου στην απασχόληση για **35.000 χιλιάδες νέους συμπολίτες** που σήμερα είναι ανενεργοί, στο περιθώριο της αγοράς εργασίας και χωρίς ευκαιρίες στον εργασιακό τους βίο.

Η «Επιταγή Εισόδου στην Αγορά Εργασίας» συνιστά μια ολοκληρωμένη δέσμη παρεμβάσεων τριών φάσεων, η οποία **λαμβάνει υπόψη και αξιοποιεί τις διαφορετικές ανάγκες των άνεργων νέων, ανάλογα με το εκπαιδευτικό τους επίπεδο**. Το πρόγραμμα διακρίνεται σε τρεις φάσεις, κατά τις οποίες οι ωφελούμενοι:

- α) θα παρακολουθήσουν 80 ώρες κατάρτισης,
- β) θα τοποθετηθούν για πρακτική άσκηση διάρκειας πέντε μηνών (500 ώρες) σε ιδιωτικές επιχειρήσεις με παράλληλη παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικής και υποστήριξης και
- γ) με το πέρας της πρακτικής άσκησης θα μπορούν να προσληφθούν σε επιδοτούμενες θέσεις εργασίας, με πλήρη μισθό και ασφάλιση, τουλάχιστον για ένα έτος.

Πρόκειται για μια συνεκτική δράση που σκοπεύει όχι μόνον να **προσφέρει μια πρώτη επαφή των νέων με την αγορά εργασίας, αλλά και να παρέχει την άμεση προοπτική για μια θέση απασχόλησης, στον τομέα κατάρτισής τους.**

Δικαίωμα συμμετοχής στο πρόγραμμα έχουν νέοι 18 έως 29 ετών, οι οποίοι πληρούν τις ακόλουθες προϋποθέσεις:

A. Για την κατηγορία «Απόφοιτοι Πανεπιστημίων/ ΑΤΕΙ», απαιτείται να έχουν:

- i) πτυχίο ανώτατης εκπαίδευσης της Ελλάδας ή του εξωτερικού αναγνωρισμένου από το ΔΟΑΤΑΠ ή βεβαίωση περί αναγνωρισμένων επαγγελματικών προσόντων, πτυχιούχων τυπικής ανώτατης εκπαίδευσης από το ΑΕΙ ή το ΑΤΕΙ σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία
- ii) να έχουν γεννηθεί από 1.1.1983 μέχρι 31.12.95 καθώς και
- iii) να είναι εγγεγραμμένοι στα Μητρώα Ανεργίας του ΟΑΕΔ.

Δικαίωμα συμμετοχής επίσης έχουν και όσοι συμμετέχουν σε Επαγγελματικά Επιμελητήρια/ Ενώσεις.

B. Για την κατηγορία «Απόφοιτοι υποχρεωτικής, δευτεροβάθμιας και μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης» απαιτείται :

- i) να έχουν γεννηθεί από 1.1.1983 μέχρι 31.12.95, καθώς και
- ii) να είναι εγγεγραμμένοι στα Μητρώα Ανεργίας του ΟΑΕΔ.

Επισημαίνεται ότι οι συμμετέχουσες στο πρόγραμμα επιχειρήσεις **δεν επιτρέπεται να προβούν σε καμία μείωση προσωπικού** κατά τη διάρκεια της υλοποίησης του προγράμματος.

Το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας προκειμένου να εξασφαλίσει την ομοιόμορφη πληροφόρηση, τη μεγαλύτερη δυνατή προσβασιμότητα αλλά και, κυρίως, **τον αδιάβλητο και αντικειμενικό χαρακτήρα** της διαδικασίας, έχει διαμορφώσει ειδική ιστοσελίδα του προγράμματος, την <http://www.voucher.gov.gr>, μέσω της οποίας **αποκλειστικά** θα γίνεται ηλεκτρονικά η υποβολή των αιτήσεων συμμετοχής και των δικαιολογητικών, ενώ **η βαθμολόγηση των υποψηφίων θα πραγματοποιηθεί αυτοματοποιημένα**, ηλεκτρονικά από το Πληροφοριακό Σύστημα των επιταγών εισόδου στην αγορά εργασίας.

Η ηλεκτρονική υποβολή των αιτήσεων **ξεκίνησε στις 15 Απριλίου 2013 και θα λήξει στις 22 Μαΐου 2013.**

Οι ενδιαφερόμενοι, μπορούν να βρουν το πλήρες κείμενο της πρόσκλησης στις ιστοσελίδες: <http://www.ypakp.gr/>, <http://www.epanad.gov.gr/>, <http://www.eye-ekt.gr/>.

Παράλληλα, λειτουργεί τηλεφωνική γραμμή ενημέρωσης για το πρόγραμμα με αριθμό **800 11 44444**, με σκοπό την **άμεση παροχή πληροφόρησης και ενημέρωσης** αλλά και την καταγραφή και επίλυση τυχόν θεμάτων που ανακύπτουν.



Το Β.Ε.Θ στην EXPO AEGEAN 2013

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, προτίθεται να συμμετάσχει στο **1^ο Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό, Τουριστικό & Πολιτιστικό Φεστιβάλ Expo AEGEAN 2013**, που θα πραγματοποιηθεί από **14 έως και 17 Ιουνίου 2013 στο χώρο της μαρίνας Μυτιλήνης.**

Η έκθεση έχει τεθεί υπό την αιγίδα του Επιμελητηριακού Ομίλου Ανάπτυξης Ελληνικών Νήσων της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, του Περιφερειακού Συμβουλίου Βορείου Αιγαίου, του Επιμελητηρίου Λέσβου, του Ελληνο-Τουρκικού Επιμελητηρίου Αθηνών, του Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου Ελλάδος, με συμμετοχή επιχειρήσεων – φορέων από την Ελλάδα και την Τουρκία. Θα αναδείξει νέες ευκαιρίες για τις επιχειρήσεις, θα βοηθήσει στην επίτευξη εμπορικών συναλλαγών και τουριστικών συμφωνιών και θα φέρει σε επαφή αγοραστές και προμηθευτές.

Παρακαλούνται όσοι ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στη συγκεκριμένη έκθεση, **να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους** στο Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ., τηλέφωνο επικοινωνίας : 2310-271708 & 2310-271854 μέχρι την **Παρασκευή, 24 Μαΐου 2013.-**



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ

Η Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Εκπαιδευτικών Δράσεων του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού, στο πλαίσιο των πράξεων «**Πρόγραμμα Μαθητείας Αποφοίτων Τεχνικής Εκπαίδευσης για Απόκτηση Επαγγελματικής Εμπειρίας**» στους Άξονες Προτεραιότητας 4 και 5 του Ε.Π «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» υλοποιεί το **Πρόγραμμα Μαθητείας για Αποφοίτους Τεχνικής Εκπαίδευσης για Απόκτηση Επαγγελματικής Εμπειρίας**.

Μέσω του προγράμματος παρέχεται η δυνατότητα πραγματοποίησης **Μαθητείας 6 μηνών στον παραγωγικό τομέα** σε νέους αποφοίτους της Δημόσιας Τεχνικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού των τελευταίων 2 σχολικών ετών (ή 3 εφόσον πρόκειται για άρρενες που έχουν εκπληρώσει τη στρατιωτική τους θητεία κατά την ημερομηνία δημοσίευσης/ανακοίνωσης της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος προς αποφοίτους).

Δικαίωμα συμμετοχής στο πρόγραμμα έχουν και οι ιδιωτικές επιχειρήσεις της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Η συμμετοχή των επιχειρήσεων (εγγραφή και δήλωση θέσεων Μαθητείας) πραγματοποιείται μέσω της ηλεκτρονικής πύλης www.mathiteia4u.gov.gr

Η πρόσκληση αφορά νέες αλλά και ήδη εγγεγραμμένες επιχειρήσεις στο πρόγραμμα.

Η καταληκτική ημερομηνία εκδήλωσης ενδιαφέροντος συμμετοχής για το Β΄ κύκλο είναι η Δευτέρα 20 Μαΐου 2013.

Τονίζεται ότι οι επιχειρήσεις που θα συμμετέχουν στο πρόγραμμα της μαθητείας δεν έχουν καμία απολύτως οικονομική και διαχειριστική επιβάρυνση για την καταβολή υποτροφίας σε μαθητευόμενους και κάλυψης ασφαλιστικών εισφορών σε αυτούς, καθώς θα καλύπτονται από την προαναφερόμενη υπηρεσία.

Για πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στα τηλέφωνα :801 11 801 84 (αστική χρέωση για όλη την Ελλάδα) και 210 3443945 ή στο e-mail: helpdesk@mathiteia4u.gov.gr

11ο Συνέδριο Νοτιοανατολικής Ευρώπης για τις επιχειρήσεις Διεθνούς Διαμεταφοράς & Logistics

Ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Διεθνούς Διαμεταφοράς & Επιχειρήσεων Logistics Ελλάδος, διοργανώνει το 11ο Συνέδριο Νοτιοανατολικής Ευρώπης για τις επιχειρήσεις Διεθνούς Διαμεταφοράς & Logistics, **στις 16 -17 Μαΐου 2013** στην Αθήνα στο Ξενοδοχείο ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ.

Στο συνέδριο θα μετέχουν σαν ομιλητές και σαν σύνεδροι εκπρόσωποι από εταιρίες του κλάδου σε χώρες όπως Βοσνία και Ερζεγοβίνη, Βουλγαρία, Κροατία, Κύπρος, Μαυροβούνιο, Μολδαβία, Ουκρανία, Π.Γ.Δ.Μ, Ρουμανία, Σερβία, και Τουρκία.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το συνέδριο στο τηλέφωνο 210 9317941-2 φαξ 210 9317940 ή στο e-mail : contact@synddel.gr



Συνεργασία ΒΕΘ - ΚΕΚ 'Διαβαλκανικό' για την Επιταγή εισόδου στην αγορά εργασίας

Τις δυνάμεις τους ένωσαν το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) και το Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης 'Διαβαλκανικό' στοχεύοντας στην προώθηση νεοεισερχόμενων νέων ανέργων στην αγορά εργασίας και στην τελική τοποθέτησή τους σε θέσεις απασχόλησης σε επιχειρήσεις. Η συνεργασία πραγματοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος «Επιταγή εισόδου στην αγορά εργασίας για άνεργους νέους από 18 έως 29 ετών» του υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας.

Μέσα από το πρόγραμμα, οι εν λόγω άνεργοι έχουν τη δυνατότητα παρακολούθησης θεωρητικής κατάρτισης συνολικής διάρκειας 80 ωρών (με εκπαιδευτικό επίδομα 400 ευρώ) καθώς και πεντάμηνης πρακτικής άσκησης σε επιχειρήσεις με αποζημίωση 400 ευρώ ανά μήνα για αποφοίτους υποχρεωτικής, δευτεροβάθμιας και μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και 460 ευρώ ανά μήνα για αποφοίτους ΤΕΙ/ΑΕΙ.

Η θεωρητική κατάρτιση θα πραγματοποιηθεί από το ΚΕΚ 'Διαβαλκανικό' στις εγκαταστάσεις του στην οδό Γ. Τσόντου 27-29, στη δυτική είσοδο Θεσσαλονίκης, ενώ η επιλογή των επιχειρήσεων και η τοποθέτηση των ανέργων σε θέσεις πρακτικής άσκησης θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με το ΒΕΘ.

Σημειώνεται ότι για την τοποθέτηση των ανέργων σε θέσεις πρακτικής άσκησης, το ΚΕΚ 'Διαβαλκανικό' έχει ήδη συνάψει συμφωνία συνεργασίας με περισσότερες από 3.000 επιχειρήσεις, σε κλάδους παροχής ιατρικών υπηρεσιών, τροφίμων, βιομηχανίας και βιοτεχνίας, παροχής υπηρεσιών καθώς και τεχνικών έργων.

Το ΒΕΘ καλεί άνεργους 18-29 ετών απόφοιτους λυκείου, τεχνικών σχολών, ΙΕΚ, ΤΕΙ και ΑΕΙ που ασχολούνται με:

- Είδη διατροφής (συσσκευασίας - τυποποίησης τροφίμων, αρτοποιίας, ζαχαροπλαστικής, οινοποιίας, γαλακτοκομικών προϊόντων)
- Παραγωγή ειδών κλωστοϋφαντουργίας και ετοιμάτων ενδυμάτων
- Επεξεργασία δέρματος και κατασκευής δερματίνων ενδυμάτων και υποδημάτων
- Επεξεργασία ξύλου- έπιπλο -σχεδιαστές επίπλων
- Επεξεργασία μαρμάρου
- Επεξεργασία αλουμινίου και σιδήρου
- Ειδικότητες οχημάτων (συνεργεία επισκευής αυτοκινήτων- μοτοσυκλετών, ψυκτικοί, μηχανικοί οχημάτων)
- Επεξεργασία πάσης φύσεως μηχανών
- Επεξεργασία- κατασκευή τεχνητών οδόντων
- Κουρείς – Κομμωτές
- Επεξεργασία κατασκευή ειδών αργυροχρυσοχοιάς- κοσμηματοποιίας
- Εγκατάσταση – Συντήρηση – Επισκευή συσκευών κλιματισμού

να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους, μέχρι τις 20 Μαΐου, και να υποβάλουν αίτηση στο Τμήμα Θεμάτων Μεταποίησης και Υπηρεσιών – Στατιστικής – Ερευνών & Δημοσιών Σχέσεων του ΒΕΘ, (Αριστοτέλους 27, 3^{ος} όροφος, τηλ: 2310-241383, fax:2310232667, κα.Α.Γούτα).

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

211	21/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 13025 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΤΩΝ Δ/Η MLW ΣΕΙΡΑΣ 450 & 500 ΚΑΙ ΤΩΝ Δ/Η ALCO ΣΕΙΡΑΣ 320 ΤΗΛ:210-5297229	ΟΣΕ
219	21/05/2013 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΡΤΟΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2014 ΤΗΛ:2310-754410 & 754496	ΓΕΝΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
231	21/05/2013 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΡΤΟΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2014 ΤΗΛ:2310-754410 & 2310-754473	ΓΕΝΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
275	21/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 18/2013 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΠΑΛΙΑΣ ΒΑΣΕΩΣ ΣΕ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΣΗΜΕΙΑ» ΤΗΛ:2313317788	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΑΝΩΝ
280	21/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 19/13 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΤΑΛΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΧΥΤΗΡΙΟΥ ΝΣ/ΔΤ ΤΗΛ:210 5531588	ΚΕΝΤΡΟ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
281	21/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 16/13 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΤΗΛ:210 5531588	ΚΕΝΤΡΟ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
282	21/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 3/8-4-2013 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΡΓΟΛΑΒΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ (ΤΡΑΠΕΖΟΚΟΜΩΝ) ΤΗΛ:2310-691400 ΚΑΙ 2310-691570	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΧΡΟΝΙΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
299	21/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 22-Τ2/4801 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ 8 ^{ου} , 9 ^{ου} ΚΑΙ 11 ^{ου} ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ ΤΗΛ:210-5272206	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΜΗΜΑ ΤΕΥΧΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ
253	23/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 13019 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΜΜΟΥ ΤΗΛ:210-5297229	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
254	23/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 12 036/1 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΑΧΡΗΣΤΟΥ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΜΗ ΤΡΟΧΙΛΑΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΛ:210-5297229	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
285	24/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 4/2013 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΨΙΛΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΞΕΡΗΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΒΛΑΣΤΗΣΗΣ ΤΗΛ:213 2005138 ΚΑΙ 213 2005149	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
248	27/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 11/2013 ΕΝΙΑΙΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΤΗΛ:2313-307184	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
315	27/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 13 022 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ SAP ΤΗΛ:210-5297229 ΚΑΙ 210-5297230	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ
272	27/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 26024/15-04-2013 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ ΤΩΝ ΠΟΛΥΜΕΛΩΝ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΜΟΝΟΜΕΛΩΝ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΩΝ ΤΗΛ.: 213-130.7136	ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
276	28/05/2013 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 12020 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΤΗΛ:210-5297229	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ

